

施工单位收道渣以密度计算还是以容重计算

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



施工单位收道渣以密度计算还是以容重计算

一般对原状物质只用比重表示，对再生物则用容重表示，因为容重会因再生物结构不同而容重也不相同。

但是这种塑料原料生产出硬塑板则其容重相对大些，若生产的是泡沫塑料板，则其容重就非常小。

操作步骤：佰科鹅卵石厂质检工作人员分别取样三种规格各一块并标记，称出各自质量；然后使用浸水法测出每块天然鹅卵石的体积。物质的重力和其质量成正比，则其单位体积的重力，必然和其密度成正比，所以任何物质的比重，又等于该物质和水在的密度相比。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/EQ6oShiGonggQ2Az.html>